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ZADANIE 1
Promien i wysoko$¢ walca maja jednakowa diugosé. Pole powierzchni bocznej wynosi 2007t. Oblicz pole pod-
stawy walca.

ZADANIE 2
Przekatna przekroju osiowego walca ma dtugosé 5 cm i jest nachylona do ptaszczyzny podstawy pod katem

60°. Jaka dltugos¢ ma promieni podstawy tego walca? Jaka jest jego wysoko$¢?

ZADANIE 3
Dlugoé¢ promienia walca zmniejszono dziesieciokrotnie. Ile razy trzeba zwiekszy¢ wysokosé tego walca aby

objetos¢ sie nie zmienita?

ZADANIE 4
Powierzchnia boczna walca po rozwinieciu jest prostokatem, ktérego przekatna ma diugosé 18 cm i tworzy z

bokiem odpowiadajacym wysokosci walca kat o mierze 60°. Oblicz objetos¢ walca.

ZADANIE 5
Przekrdéj osiowy stozka jest tréjkatem réwnoramiennym o podstawie dtugosci 12. Wysoko$¢ stozka jest réowna

8. Oblicz pole powierzchni bocznej tego stozka.

ZADANIE 6
Stozek ma wysokos¢ 10 cm. Pole przekroju osiowego tego stozka jest réwne 30 cm?. Jaka dtugoéé ma tworzaca
tego stozka?

ZADANIE 7
Oblicz objetos¢ stozka, ktérego tworzaca o dtugosci 4 jest nachylona do plaszczyzny podstawy pod katem 30°.

ZADANIE 8
Kat rozwarcia stozka jest réwny 60°. Promient podstawy stozka ma dlugosc¢ 4. Oblicz pole powierzchni bocznej

stozka.

ZADANIE 9
Potéwke kota o promieniu 12 zwinieto w stozek. Oblicz objetos¢ i kat rozwarcia tego stozka jezeli dlugosé¢ tuku

tej poléwki kota jest obwodem podstawy, a jej promieni jest tworzaca stozka.
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ZADANIE 10
Powierzchnia boczna stozka jest po rozwinieciu ¢wiartka kota o promieniu 16 cm. Oblicz pole powierzchni
catkowitej i objetos¢ tego stozka.

ZADANIE 11
Powierzchnia boczna stozka po rozwinieciu na ptaszczyzne jest wycinkiem kota o promieniu 3 i kacie srodko-
wym 120° (zobacz rysunek). Oblicz objetos¢ tego stozka.

ZADANIE 12
Oblicz objetos¢ kuli wiedzac ze jej pole powierzchni jest rtéwne 11527t cm?.

ZADANIE 13
Ofowiana kule o érednicy 60 cm przetopiono na walce o wysokosci i promieniu podstawy réwnych 2 cm. Ile
takich walcéw otrzymano?

ZADANIE 14
Metalowa kule o promieniu 10 cm i stozek o $rednicy 16 cm i wysokoéci 12cm przetopiono. Nastepnie z otrzy-
manego metalu wykonano walec o $rednicy 8cm. Jaka wysoko$¢ ma ten walec?

ZADANIE 15
Trojkat prostokatny o przyprostokatnych 15 i 20 obraca sie wokét przeciwprostokatnej. Oblicz objetoé¢ i pole
powierzchni catkowitej tej bryty.

ZADANIE 16

Trojkat réownoramienny o podstawie diugosci 6cm i ramionach dlugosci 5cm obracamy wokét jednego z ra-
mion. Otrzymana w ten sposéb bryle dzielimy na dwa stozki. Podaj dtugos$¢ promienia podstawy i dtugos¢
tworzacej kazdego z tych stozkow.

ZADANIE 17
Oblicz dtugos¢ przeciwprostokatnej tréjkata prostokatnego, wiedzac, ze objetos$¢ bryt powstatych z obrotu tego
tréjkata wokot przyprostokatnych wynosza odpowiednio 367tcm? i 187tcm®.
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